



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Степан  
foi+request-47914-  
ec99e4e4@dostup.pravda.com.ua

Щодо підвищення посадового окладу  
вчителю-логопеду

У Міністерстві освіти і науки розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 04.04.2019 щодо розмірів підвищення посадового окладу вчителю-логопеду закладів дошкільної і загальної середньої освіти та повідомляємо.

З Вашого запиту не зовсім зрозуміло, про яке підвищення посадового окладу Ви запитуєте і в яких саме закладах працює вчитель-логопед.

Підвищення посадових окладів педагогічним працівникам, передбачене пунктами 28, 29 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти від 15.04.93 № 102 (із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки від 11.06.2007 № 471) (далі – Інструкція), застосовується тільки у спеціальних закладах освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку (в спеціальних закладах дошкільної освіти – 20 відсотків, в спеціальних закладах загальної середньої освіти – 25 відсотків). У закладах освіти загального типу, які мають спеціальні класи (групи) для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку, оплата праці педагогічних працівників та помічників вихователів за підвищеними ставками (окладами) здійснюється тільки за години роботи в цих класах (групах).

Відповідно до Положення про логопедичні пункти системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 13.05.1993 № 135, для надання допомоги дітям з вадами мови при загальноосвітніх школах, дошкільних закладах організуються логопедичні пункти. Орган управління освітою за кожним логопедичним пунктом закріплює дошкільні заклади і школи, загальна кількість підготовчих груп і початкових класів у яких має бути не менш як 20, у сільській місцевості – не менш як 4 школи і дошкільні заклади незалежно від кількості дітей.



Тобто, вчитель-логопед логопедичного пункту працює з учнями (вихованцями) закладів загальної середньої та/або дошкільної освіти, закріпленими за логопедичним пунктом, проте не належить до штатів закладів загальної середньої чи дошкільної освіти.

Відповідно до пункту 3.6. цього Положення для вчителів-логопедів логопедичних пунктів передбачено всі пільги і переваги, встановлені для вчителів спеціальних шкіл-інтернатів для дітей з вадами фізичного або розумового розвитку.

Отже, вчителям-логопедам логопедичного пункту, як і вчителям спеціальних шкіл-інтернатів для дітей з вадами фізичного або розумового розвитку, встановлюється підвищення посадового окладу (ставки заробітної плати) на 25 відсотків, як це передбачено пунктом 29 Інструкції.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО